

Corrigenda

The authors would like to make the following corrections to their articles:

Lenstra, J.A., A.J.M. van Raaij and H. Bloemendal, One of the protein components of lens fibre membranes is glyceraldehyde 3-phosphate dehydrogenase (1982) FEBS Letters 148, 263–266.

page 263, abstract, line 3 *should read*:

tively. MP37 has been identified as the enzyme glyceraldehyde 3-phosphate dehydrogenase, while MP35 is one

instead of:

tively. MP37 has been identified as the enzyme glyceraldehyde 3-phosphate dehydrogenase, which is one

Flatmark, T., M. Grønberg, E. Husebye jr and S.V. Berge, Inhibition by *N*-ethylamide of the MgATP-driven proton pump of the chromaffin granules (1982) FEBS Letters 149, 71–74.

page 72, figure 1 legend, line 4 *should read*:
by preincubation for 5 min with 40 μ M NEM (B). Protein was 1.2 mg/ml.

instead of:
by preincubation for 5 min with 40 μ M NEM (B).

Meinhardt, S.W. and A.R. Crofts, The site and mechanism of action of myxothiazol as an inhibitor of electron transfer in *Rhodospseudomonas sphaeroides* (1982) FEBS Letters 149, 217–222.

page 217, column 1, line 8 from below *should read*:
determined and are given in: [Gerth, K., Irschik, H., Reichenbach, H. and Trowitzsch, W. (1980) J. Antibiot. 33, 1474–1479]; [Trowitzsch, W., Reifenstahl, G., Wray, V. and Gerth, K. (1980) J. Antibiot. 33, 1480–1490]; and [Trowitzsch, W., Holfe, G. and Sheldrick, W.S. (1981) Tetrahedron Lett. 39, 3829–3832].

instead of:
determined and are given in [2,3].

Rao, S.N., C. Cortese, N.E. Miller, Y. Levy and B. Lewis, Effects of heparin infusion on plasma lipoproteins in subjects with lipoprotein lipase deficiency: Evidence for a role of hepatic endothelial lipase in the metabolism of high-density lipoprotein subfractions in man (1982) FEBS Letters 150, 255–259.

page 259, column 1, between text and References *should be*:

ACKNOWLEDGEMENT

We thank Dr A.M. Bold of Queen Elizabeth Hospital, Birmingham, for his help with this project.
